

**Обращение
к председателю ФНПР, координатору профсоюзной стороны в
Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-
трудовых отношений М.В. Шмакову и всем профсоюзовым
объединениям**

Независимые профессиональные союзы в любой стране мира - не только важнейший и самый массовый элемент гражданского общества, но и – по определению – школа гражданского самоутверждения.

Подтверждая, что профсоюзы не участвуют в политике «как в процессе демагогии и заявления невыполнимых обещаний», Вы как председатель ФНПР справедливо отметили безусловную значимость для профсоюзов того, кто будет президентом России: «Профсоюзам никогда не было безразлично – кто будет принимать решения. Для профсоюзов крайне важно, по каким правилам будет жить экономика России, в какую сторону двинется социальная политика страны. Все эти параметры зависят от того, кто и в какой степени влияет на власть, из кого состоят и как формируются выборные властные органы. Если сказанное - политика, то профсоюзы не имеют права бросать её на откуп митинговым страсти или демагогам-политиканам. Мы – профсоюзы – обладаем мандатом на высказывание и отстаивание мнения членов профсоюзов по всем важнейшим вопросам».

Профессиональные союзы одни из первых вступили в Общероссийский Народный Фронт и доказали, что самая массовая организация способна консолидировать гражданское общество в стране, стать оплотом государственности.

Вместе с тем, заслуги профсоюзных активистов, ранее награжденных знаками отличия центральных органов общественных объединений, давали право на присвоение звания «Ветеран труда».

С 2007 года это право ими было утрачено, так к примеру, Почетная грамота Федерации Независимых Профсоюзов России не дает право на присвоение звания «Ветеран труда».

В связи с этим обращаемся к Вам, уважаемый Михаил Викторович как председателю ФНПР - координатору в РТК и всем территориальным профсоюзовым объединениям поддержать профсоюзы Ивановской области по внесению изменений и дополнений в п. 2 ст. 7 Федерального закона от 12.01.1995г. № 5-ФЗ «О ветеранах», дополнив текст после слов «знаками отличия в труде, награжденные знаками отличия «центральными органами общественных объединений и организаций СССР, РСФСР и Российской Федерации», и имеющие трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин.